Просто о сложном: 
Как оформить сертификат ПФДО?

Для того что бы оформить сертификат ПФДО мы воспользуемся «Навигатором в мире дополнительного образования», а именно сайтом - https://lk-minobr.gov39.ru

Вверху сайта есть вкладка РЕГИСТРАЦИЯ. Она-то нам и нужна! Сейчас мы будем регистрировать родителя. Вы самый главный человек и законный представитель несовершенного ребенка, поэтому именно вы и оформляете Сертификат ПФДО.
НАЖИМАЕМ на кнопку «регистрация».
Регистрируемся на сайте. Нет ничего в этом сложного, достаточно внимательно ЗАПОЛНИТЬ все необходимые поля анкеты. И да, вводим только ту электронную почту, к которой у Вас имеется доступ, т.к. письмо с активацией вашего личного кабинета придёт именно на неё. 
Следующий шаг — это ожидание. ОЖИДАЕМ ПИСЬМО на ту самую электронную почту, которую указали при заполнении анкеты. Если вдруг письма не оказалось на электронной почте в папке «входящие», то дополнительно загляните в папку «спам». 
Как только письмо обнаружено, мы открываем его и ПЕРЕХОДИМ ПО ССЫЛКЕ, УКАЗАННОЙ В ПИСЬМЕ.
Перешли? Нажимаем кнопку АКТИВИРОВАТЬ. И при желании закрываем лишние вкладки.

ВОЗВРАЩАЕМСЯ к самому началу – на сайт: https://lk-minobr.gov39.ru и теперь уже вверху сайта нажимаем на вкладку «ЛИЧНЫЙ КАБИНЕТ». Вводим адрес своей электронной почты и пароль, который указывали ранее.
Мы с Вами зарегистрировались и вошли в свой личный кабинет! Поздравляю! Осталось лишь заполнить данные своего ребёнка и нажать заветное «ОК».

ВАЖНО: При указании серии свидетельства о рождении ребенка мы прописываем: I- английскими буквами, а РЕ – русскими.

Последний шаг – это подтверждение сертификата. Когда-то вы уже делали что-то подобное в МФЦ после регистрации на сайте ГосУслуги. Здесь также! Только «Сертификат ПФДО» вы подтверждаете у нас в Детско-юношеском центре г.Черняховска.
Остались вопросы? Телефон для справок: (40141) 3-46-61
